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Če nam je lansko leto zimovanje na Jančah preprečil žled, se nam je zato letos prav 

vse poklopilo, vključno s čisto svežo pošiljko snega prav pred zimovanjem. Tja smo 

se odpravili kar z javnim prometom, tako da je bila pot iz Trzina do Jevnice, od 

koder smo se povzpeli na Janče, že pravo malo popotovanje. Že v Jevnici pa se je 

začela prava zimska pravljica in še nedotaknjeni beli gozdovi.  



Pot na vrh nam je hitro minila ob misli na slastno kosilo, ki nas je čakalo v koči. Zanj je 

poskrbel gospod Tone v Planinskem domu na Jančah, kjer so nas dva dneva razvajali tako, 

da nam je bilo vsem že na začetku žal, da ostajamo samo eno noč. 





Ko smo se okrepčali, je sledila poučna delavnica o zimski planinski opremi, 

kjer so lahko otroci sami poskusili, kako se uporablja lavinska žolna ter kako 

poteka iskanje v snegu. 

 V večernih urah smo se podali še na nočni lov za skritim zakladom, pri 

čemer so morali otroci slediti kresničkam na drevesih, ki so jim kazale pot po 

“sadni cesti”, po kateri so Janče poznane. Žal jagod po poti nismo našli, so pa 

zato le-te mesto našle na naših priponkah, ki so jih otroci prejeli za spomin. 









Po vseh dogodivščinah prvega dne si lahko mislite, da otroci 

(niti vodniki, da ne bo pomote) niso potrebovali veliko 

spodbude, da so zatisnili oči. Prav nič manj dogodivščin pa 

nas ni čakalo niti v nedeljo. 



Prebudili smo se v sončno jutro in nasmeh se nam je narisal na obrazu ob pogledu na vršace 

v vseh smereh neba – od Triglava, Stola, Kamniško-Savinjskih Alp pa vse do Snežnika in 

Nanosa. Jutro smo sicer začeli s hranjenjem domačih živali in ugotavljanjem, kaj najbolj tek-

ne kozam, zajčkoma in pujsku. 







Sledile pa so že priprave na snežne igre brez meja, kjer so se otroci pomerili ne 

samo v hitrosti in spretnosti, ampak so do izraza prišli tudi njihovo znanje, 

ustvarjalnost in iznajdljivost. 









Po obveznem procesu sušenja nam je ostal samo še čas za izpolnjevanje knjižic Mladi planinec in pisanje 

dopisnic, kjer smo strnili svoja doživetja. Seveda smo si pred odhodom domov privoščili še okusno kosilo s 

»palačinko presenečenja«, ki se je prav nihče ni branil. 



Poti navzdol, tokrat proti Lazam, smo se lotili tako hitro, da smo imeli na železniški postaji 

skoraj eno uro časa za malico in pa seveda igre, kjer je Staša postala nepremagljivi prvak v 

igri »kamen, škarje, list«. Po prihodu v Ljubljano je sledil še filmski tek čez celotno postajo, 

da smo ujeli naš avtobus ter se srečni in zadovoljni pripeljali nazaj domov v Trzin.   

In če iz opisa morda ni razvidno – seveda je bilo ob vsem tem dovolj časa tudi za izdelovanje 

snežnih kep – če ne drugače, je nekaj med hojo v hrib ali z njega le treba početi, kajne?   





Zahvala: 

Ob koncu še en velik hvala Staši Matjaž, Tomažu Kocmanu, Jaki Peternelu, Aljažu Pavšku, Sari 

Krašovec in Karin Nikolovski, ki so s svojim delom, energijo in dobro voljo prispevali k uspešno 

izpeljanemu zimovanju, ki bo otrokom zagotovo ostal v lepem spominu. 
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Ozimnica je spletno glasilo, v katerem si lahko  

preberete vsa naša doživetja z zimovanj. 

 Vabljeni še k ogledu Ozimnic Pokljuka 2011 in Ušte 2013. 

Pridružite se nam na prihodnjih zimovanjih in drugih 

akcijah planinskega društva Onger Trzin. 

Za več informacij obiščite http://onger.org in  

https://www.facebook.com/MladinskiodsekPDOngerTrzin. 
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